

华泰一营业部成炒新大赢家

昨日包揽4新股首日98%的卖出筹码

首日顶格涨的预期让中签者愈发不愿在集合竞价阶段卖出筹码,继周四台城股份集合竞价零成交后,昨日又有国祯环保集合竞价零成交。卖盘稀少,不仅考验着买方席位出手的快慢,还考验着买单承接筹码的能力。而昨日,华泰证券上海一“手快胃大”的营业部让众多同行“羡慕嫉妒恨”:这家营业部包揽了4只创业板新股首日98%的卖出筹码。

现代快报记者 刘芳 实习生 秦川



CFP供图

中签者惜售 3新股集合竞价各成交1手

新股首日顶格涨44%几乎已经成了规定动作。在此预期下,集合竞价阶段最多涨20%的“红线”让中签者逐渐抛弃了9点半之前的交易时间。继周四新股台城制药集合竞价零成交后,昨日上市的5只新股中,国祯环保也集合竞价零成交,另有三只新股9点半之前也都只成交了1手。

昨日,艾比森、康跃科技、三联虹普、国祯环保、康尼机电5只新股正式挂牌上市。集合竞价阶段,除了国祯环保无卖盘而零成交外,另外4只新股均顶格涨20%,但成交量也都寥寥。交易最活跃的康跃科技只成交了20手,康尼机电、艾比

森、三联虹普都只成交了区区一手。9点半连续交易开始后,5只新股又都瞬间触及临停红线,均被停牌半小时。10点复牌前,5只新股中交易量最多的康跃科技总共成交30手,康尼机电11手,另外3只新股成交量都是个位数。

10点复牌后,5只新股均毫无悬念地顶格涨到了首日上限,并封死涨停。截至收盘,三联虹普、康跃科技、艾比森均涨44%,分别报收44.15元、14.17元、26.54元;康尼机电和国祯环保分别涨43.98%、43.99%,报收9.92元、17.48元。5只新股首日换手率都极低,分布在0.2%—0.35%间。

新股首日秀华泰证券出尽风头

新股火爆,首日能抢到筹码就意味着“马上能赚钱”,这也让现身新股首日前几大买入席位的投资者成了“幸运儿”,而昨日华泰证券上海静安区威海路营业部成为众多同行“羡慕嫉妒恨”的对象。昨日的4只创业板新股中,位居第一大买入席位的均是华泰证券上海静安区威海路营业部,买入三联虹普、国祯环保、艾比森、康跃科技的金额分别是190.9万元、92.2万元、83.6万元、72.1万元,合计买入资金为438.8万元。而昨日,上述4只创业板新股分别只成交了193万元、93万元、85万元、74万元,合计成交金额为445万元。也就是说,这4只

新股首日98.6%以上的筹码都被华泰证券上海静安区威海路营业部收入囊中。

实际上,华泰证券营业部在近期几只新股的首日秀中出尽了风头。周四上市的三只新股中,华泰证券上海武定路营业部占据了天华超净和台城制药两只股票买入席位的第一名;买入天华超净34.9万元,占该股总交易额的96.9%;买入台城制药177.8万元,占该股总交易额180万元的98.8%。华泰证券上海武定路营业部也进入了国祯环保和艾比森的买入席位,且分别以买入额8670元、13210元分列这两只股票的第二大买入席位。

两营业部忙了半天分别买到1股

新股是一块香饽饽,能不能分到一杯羹需要天时地利人和的契机。与华泰证券上海静安区威海路营业部相比,另外两家营业部该哭笑不得了,因为辛辛苦苦挤过发行通道,却收获甚少,都只买到了1股。国祯环保的买入席位中,华泰证券深圳西丽留仙大道营业部买

入金额为15.76元,而国祯环保当日最低价格为15.76元。由此来看,该营业部只买到了1股。

相似的是中投证券杭州环球中心营业部,花24.02元位列艾比森第四大买入席位。而艾比森首日的价格区间是22.12元—26.54元,这样看来,该营业部也只是买到了一股。

延伸阅读

专家:两因素发酵致新股遭爆炒

自第二轮新股发行重新启动以来,新股上市首日即“秒停”,而后连续“一字涨停”已经不是个别现象。业内专家普遍认为,本轮新股的集体“涨停秀”和低价发行价、低市盈率以及超募的“近乎绝迹”有直接关系。

英大证券首席经济学家李大霄告诉记者,在总体供过于求的情况下,本轮新股发行进行了发行节奏的控制,产生暂时性供不应求的局面,在炒新传统的发酵下,导致新股遭到连日“疯抢”。

“发行定价限制与否,并不能

从根本上解决炒新的隐患。”CCTV证券资讯执行总编辑钮文新向记者表示,当前新股连续遭到爆炒的原因有两个,一个是新股发行已经形成了较严重的制度性套利,在上市首日没有供给只有需求,导致炒新成了无风险收益的操作;另一个是打新资本堆积造成一二级市场严重不平衡。

钮文新表示,应当赋予承销商做市商的职能,让承销商手中握有股票,增加供给才能从根本上解决连日炒新的现象。

据《证券日报》

政策前沿

央行发布二季度货币政策执行报告 下半年信贷不会猛烈放水

央行8月1日晚间发布的《2014年第二季度中国货币政策执行报告》指出,继续实施稳健的货币政策,坚持“总量稳定、结构优化”的取向,既保持定力又主动作为,适时适度预调微调,增强调控的预见性、针对性和有效性。

报告指出,我国经济运行中仍面临不少风险和考验。主要是经济内生增长动力仍待增强,结构调整和改革的任务十分艰巨。在外需和房地产等既有增长动能减弱的情况下,新的强劲增长引擎尚待形成。这样的经济大势决定了我国的货币、信贷供应不能贸然收紧。而与此同时,货币信贷更不会猛烈放水。

报告指出,下一阶段综合运用数量、价格等多种货币政策工具,健全宏观审慎政策框架,丰富和优化政策组合,保持适度流动性,实现货币信贷和社会融资规模合理增长。

而对于结构性难题,则要优化流动性的投向和结构,落实好定向降准的相关措施,发挥好信贷政策支持再贷款和再贴现政策的作用,引导金融机构优化信贷结构。而从报告的表述看,农业、小微、科技、文化、信息消费、战略性新兴产业等依然是信贷的支持方向。

现代快报记者 李丹丹

数据说话

7月制造业PMI升至51.7%

国家统计局、中国物流与采购联合会1日发布的数据显示,7月份中国制造业采购经理指数(PMI)为51.7%,比上月上升0.7个百分点,连续5个月回升,表明我国制造业稳中向好的趋势更加明显。

7月份在构成制造业PMI的5个分类指数中,生产指数和新订单指数分列前两位,均有较大升幅,是PMI继续回升的主要动力。

据新华社

江苏上半年小微贷款余额2.07万亿

截至2014年6月末,江苏省小微企业贷款(含小型微型企业贷款、个体工商户及小微企业主贷款)余额达2.07万亿元,位居全国第二。在昨天召开的全省小微企业金融服务工作推进会上,省银监局公布了以上统计数据。

近年来,省银监局把加强和改善小微企业金融服务作为重点工作,取得明显成效。据悉,下一步,省银监局将进一步细化差异化监管政策,奖惩并举,强化对银行业金融机构的激励和约束,确保实现“两个不低于”,即对小微企业信贷投放增速不低于全部贷款增速,增量不低于上年。

通讯员 蔡友才 现代快报记者 李颖鑫

东珠景观借壳案命系豫商集团

东方银星重组方案日前出炉,两度IPO未果的东珠景观拟作价22.25亿借壳上市。由于公司前两大股东去年曾上演股权争夺战,因此市场更关注的是:此前通过多种措施誓保控股地位的大股东银星智业,如今为何轻易让出了控制权?而左右本次重组成败的二股东豫商集团,对方案细节又是持何种态度?东方银星此番重组可能是多方新一轮利益博弈的开始。

现代快报记者 徐锐

银星智业让壳

“筹划本次重组的出发点很简单,就是促进公司更好的发展,东珠景观盈利能力较强,注入后将显著改善公司业绩。”东方银星董秘温泉接受记者采访时表示。

据东方银星披露的重组方案,公司拟通过资产置换及发行股份、支付现金的方式购买东珠景观100%股权,交易完成后,公司将转入园林绿化产业,席惠明、浦建芬夫妇也将以33.70%的持股比例成为上市公司新任实际控制人。

令人记忆犹新的是,豫商集团去年6月起曾连番举牌东方银星,目

标直指控股权。彼时,大股东银星智业予以强烈回击,通过二级市场增持、结盟一致行动人等方式不断增强持股比例,力保大股东之位。但出人意料的是,事隔不到一年,其却将控制权“大方”让给了席氏夫妇,态度转变之快出乎意料。外界甚至猜测,银星智业是否与东珠景观股东方存在私下协议(如支付壳费等),进而让权。

温泉对此解释称:“只要注入资产质量好,公司股价上涨,各个股东也可以从中获取投资收益,据我所知并不存在所谓的壳费一说。”

豫商集团面临抉择

对东珠景观而言,此番借壳东方银星实属无奈之举。早在2011年,该公司便递交过IPO申请,但因“硬件”条件不符而遭证监会否决;其随后于2012年8月再次提交上市申请,又因未能完成财务自查工作而撤回申请。

东珠景观如今虽走了借壳上市“捷径”,但能否上市首要面对的便是股东大会“关口”。

尽管东珠景观是由东方银星(现由银星智业掌控)主导引入,但在本次重组方案中,因银星智业是置出资产的继受方,且配套募集资金认购方为银星智业的控股子公司,根据相关规定,银星智业及其一致行动人、关联董事将在上市公司审议资产重组的股东大会、董事会等决策程序中回避表决。而股东大会所作决议须经参会股东所持表决权的三分之二以上赞成方可通过。

如此一来,持有东方银星逾

20%股权的豫商集团的投票,将决定本次重组的成败。

“由于重组方案刚刚发布,我们还未与豫商集团进行沟通,上市公司希望推进本次重组,相信大股东层面未来也会对此展开沟通。”温泉称。

不得不提的是,去年7月,东方银星曾召开股东大会欲修改公司章程,试图将豫商集团拦在董事会“门外”。彼时,在银星智业尚参与投票的前提下,握有大量持股的豫商集团投票反对,最终令相关议案未能通过。

在市场人士看来,在本次重组中,各个利益方皆有自己的利益诉求:东珠景观谋求进入资本市场,银星智业、豫商集团更多是为了追求投资收益。

那么,面对这一方案,豫商集团又有何想法?“我们目前仍在开会讨论,尚不便作出评价。”豫商集团相关人士对记者表示。